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Jak muzeme vyuzit vicekriterialni optimalizaci?
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CO je Pareto optimalita?




J ak porovnat dve reseni?




CO je hyperobjem?




J a k se chova hyperobjem?
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Jak se tradicné resily vicekriterialni problémy?
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Jak zacala evolucni vicekriterialni optimalizace?
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Jak funguje NSGA-I1?
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Jake problémy ma NSGA-1I?
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Jak funguje IBEA?
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J d k funguje HypE?
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Jak funguje MSOPS?
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Jak funguje MOEA/D?

- mnoho vahovych vektoru

- sousednost definovana pomoci
vzdalenost1 vah

- operatory a selekce respektuji sousednost



PI‘OC pouzivat nahradni modely?
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J ak vytvaret nahradni modely?
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Jak vybirat nahradni modely?
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Jak rychlé jsou nahradni modely?

Trénovani (103 s)  Vyhodnoceni (1076 s)
Linearni regrese 142 0.846
SVR 328 0.714
MLP 3750 18.0



Jak pouzivat nahradni modely?
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Jaké pouzivat nahradni modely?
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Jak funguje nase LAMM-MMA?
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Jak vypadaji nase nahradni modely?
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Jak vypada trénovaci mnozina?
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Jak nahradni modely pomahaji?
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Jake nahradni modely pomahaji?
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Dekuji za pozornost
Otazky?





